



谢宇觉得新女友Lily有时很像何蔓

情感小说

又是一个加班的日子。谢宇抬手看表,时针又走过了十二点。广告人的生活通常是过了十二点才开始精彩。

不过对谢宇而言,早就没有了什么精彩不精彩,只有习惯不习惯。比如在看到Lily的头像和名字出现在手机屏幕上的时候,就是不习惯。

“还在加班吗?”Lily习惯在讲话的时候尾音上挑,绵绵密密的甜。“快搞定了。”“哇,才十二点哪,连我都觉得早。”Lily在电话那边笑得特别开心,平时谢宇这样讲话,何蔓是不会笑的。他和何蔓两个人是怎么回事,彼此都心知肚明,笑点越高越寡情。

“怎么还不睡,不困吗?”“困呀,”Lily尾音嗲嗲的,“但是想陪你。”“你又不能陪我加班。”“看全世界都睡着了,是不是很寂寞?这时候呀,你只要一想到,远处还有一个人亮着灯在等你,会不会很开心?”有些姑娘是可以嗲到人心里去的,虽然实际上她什么都做不了,但一两句甜言蜜语就够了。

“困了就要睡觉哦,睡不够可是会老的。”谢宇在电话里语气轻快,刻意制造出一种热恋甜蜜的感觉,这也算是他为这段新恋情付出的努力。

谢宇挂断电话,忽然听见旁边传来“咣当”一声。

他回头一看,“四眼仔”面朝下砸在了自己的笔记本电脑键盘上。四眼仔是他这两年招进来的得力手下,从大学毕业就一直跟着他混。“东西还差多少?写不完就明天吧。昨天报纸上才登了过劳死的新闻,不要太拼了。”“在这行混了四年,我

算是活明白了。”“明白什么?”谢宇问。“咱们所有客户对广告和公关方案的要求,总结起来就是一副对联:高端大气国际化,时尚抓人有个性。”谢宇补上一句:“横批:眼前一亮!”两个人一起笑起来。

“不过啊,我们都觉得,甲方再变态,也没有何蔓姐变态。”四眼仔只是随口一说,转眼就看到了谢宇停滞在脸上的笑容。两个人都沉默了一下,谢宇站起身,把椅子一推,拍了拍四眼仔的后背。

谢宇把车停到车位,然后从后备厢拿出一罐啤酒,边喝边往家走。谢宇仰头看着月亮,不禁失笑。他想起前几天何蔓的姐姐何琪给他打来的电话。失忆?骗谁啊!

何蔓出车祸的消息是她姐姐何琪打电话告诉谢宇的。那天谢宇特意没加班,因为答应了Lily要把她正式介绍给自己的狐朋狗友,所以早就约在了Danny的店里一起玩儿游戏,接到电话的时候一时没有反应过来。

挂掉电话,谢宇就站了起来,说:“何蔓出车祸了,我得去看看。”Lily的表情有一瞬间的古怪,但是很快就换上了甜甜的笑容。“要不要我陪你去看看?”谢宇愣住了。

还好,Danny及时站出来解围:“哎呀,Lily你就让谢宇自己去啦。前妻出了车祸,总是要去看看才显得礼貌,你还是留在这里吧。本来我们也是为了跟你玩儿才聚到一起的,你走了我们还有什么意思?”Lily有了面子,也不好再坚持,但她送谢宇到门口,抱着谢宇,轻声说:“早点回来。”

谢宇说道:“乖,我很快就回

来。”然而,他那晚在医院守了一夜。

Lily发了好多短信询问何蔓的状况,谢宇回了几条手机就没电了,也没有急着充电,索性就坐在何蔓床边看着她,脑袋放空。他想到了蜜月的那次车祸。谢宇的胳膊和腿擦伤了一大片,何蔓晕了过去。那天晚上,在当地的医院里,何蔓也是像现在一样被包得像个粽子,头上缠着一层层纱布。他一边焦急地等她醒来,一边想到撞树的原因,觉得好笑。他拿起勉强还能用的DV,把何蔓躺在病床上的样子录了进去。一边是五年前蜜月旅行后的何蔓,一边是此时的何蔓,这中间到底发生了什么?

后来谢宇又去看何蔓几次,时间很短。何琪说医生预测她很快就会醒来,醒过来就等于好了大半。自打何琪发短信说何蔓醒了之后,他就再没去看过她。见面了也没话说。不过,有一次他倒是遇见了Lily。

他守夜那次之后,Lily就跟他闹了别扭。他也知道自己做得不对,有点儿心虚,发了几条道歉的短信,通通石沉大海。这样冷战了几天,一次谢宇去看何蔓的时候,还没走到病房门口,就看到Lily提着水果篮,像只兔子一样乖巧又小心地透过门玻璃往里看。他看到她推门走进去,自己就站在门外看着。Lily轻手轻脚地走进去,把果篮放下,探过身去小心翼翼端详着何蔓。谢宇就在门口等着她。Lily一走出病房,看到谢宇,都吓傻了。谢宇走过来伸手牵起Lily,拉着她离开。

“你不生气?”Lily小心翼翼地看着他。“生什么气?愿意来看病人,是

你的好心啊。”“其实也不全是因为好心啦。”“那是为什么?”Lily嘟着嘴抱怨:“还不是因为她,因为她,你才……”谢宇立刻打断她,“所以你在刚才送的水果里下毒了?”“乱讲什么啦!”Lily气得笑出来,“我就是好奇而已啦。”“好奇到需要伸手去戳她的脸?”谢宇皱眉。Lily有点儿不好意思:“我想摸摸她素颜皮肤怎么样嘛。”女人脑子里到底都在想什么啊,谢宇无奈地捂住了眼睛。然而,这是Lily最像何蔓的时候。偶尔的奇怪举动,女孩子的小心思,莫名其妙的想法……真的很像,像当年的她。

谢宇把空啤酒罐扔进路边的垃圾桶,忽然被旁边的人吓了一跳。是何蔓,但又不是何蔓。她不再穿着黑白灰的OL职业装,换上了一身很久很久都没穿过的休闲衣服,松松垮垮的;头发也不再盘得无懈可击,此刻散着放下来,垂在耳边,在橘黄色的灯光下,看上去安静又温柔。她就这样抬眼看着他,看得他心跳如打鼓。

“你……你出院啦?”这么久没和她说过话,谢宇表现得非常不淡定。何蔓几步冲上来,双手环抱住他的腰,整个人埋进他的怀里。谢宇感觉自己的心脏像被踩了一脚,眼前一片白,渐渐地胸口有温热的感觉。怀中的女人像一只受伤的小兽,温柔得一塌糊涂。谢宇僵硬的双臂也缓缓地放下来,轻轻将她搂在怀中。

“谢宇,我失忆了。”胸前传来带着鼻音的、糯糯的一句话。谢宇浑身所有的浪漫温柔被这句话瞬间清空了。你是在逗我玩儿吗?他轻轻却不容易反抗地,将何蔓推开。

李光定的改革让保协集团声名鹊起

商战小说

李光定还在三个月试用期的时候,投入精力最多的地方就是保协家具大市场,但他现在觉得还远远不够,以前熟悉的目的是为了顺利通过试用期,而现在他的角色是新任总经理。要想扮演好这个他从来没有扮演过的角色,他必须深潜深潜再深潜。所以,他在刚开始的一段时间里,几乎每天泡在各个商家里,手里仍然拿着一个小本子,把看到的听到的想到的全部记录下来。不知不觉,记录用的笔记本又摞成了一叠。

周末的时候,他召集家具大市场管理公司的所有员工开会,并且请林默然列席会议。

会上,李光定宣布了几个重要的决定:“第一、家具大市场的所有办公人员撤出集团办公大楼,搬到市场里现场办公;第二、公司现有人事部、行政部、招商部等十几个部门合并为两个部门,一个是客服部,一个是财务部;第三、原来的大锅饭式薪酬制度统一改为固定工资加浮动工资,比例为一半对一半,浮动部分高的可拿到140%,低的只拿原来的60%,具体细则等讨论后公布;第四、如对此次改革有意见,可向我提出辞职。”

宣布完后,大家顿时露出惊愕的表情,会场一时鸦雀无声。突然有一个小女孩举手示意要发言,李光定对她说:“你想说什么,站起来说吧。”

那女孩说:“我是招商部的,原来招商部是公司最关键的部门,现在把它取消了,那以后的招商谁负责?”

李光定听完后说:“好,你坐下吧!我说两点,第一、刚才的问题非

常好,有问题说出来,我喜欢有话说在当面,不喜欢在背后嘀咕,这个要形成我们保协家具市场的文化;第二、如果我们的客服部做好了,商户就不会搬出去;商户不搬出去,我们就不需要天天招商,所以,今后加强服务是我们最关键的工作。”李光定说完后,气氛开始踊跃起来,毕竟这关系到每个员工的利益。

不断有人提问,而李光定一一作答,整个会议持续了两个多小时,没有一个人提出辞职。

接下来的时间,保协家具大市场迎来了前所未有的大变化:市场里修建起了各种体育设施,篮球场、羽毛球场、乒乓球馆、台球室等一应俱全。年末还举行了保协家具大市场第一届冬季运动会,因为奖品丰厚,宣传动员组织都特别到位,商户们报名积极踊跃。各商户们在分组竞赛中表现出从未有过的团结、从未有过的激情、从未有过的人性关怀。运动会过后,李光定又和社区办事处共同出资成立了一所幼儿园,几百家商户的小孩子可以就近上学。

这一系列改革成效卓越,整个市场人心惶惶的局面不见了,想搬走的商家也纷纷表示,如果一直这样坚持下去,就是多交点租金也不会走了。

与此同时,李光定和林默然之间如胶似漆。高明的是,他们的关系在上班期间几乎没人看得出来,两个人似乎还保持着外人看来十分正常的同事关系。

李光定通常会在下班后,悄无声息地回到林默然的家,林默然则会比他早回到家里,亲自做几个李

光定平素喜欢吃的菜,每次都会准备一杯红酒。两个人的晚宴常常吃得浪漫绵长,那是李光定和林默然最为幸福的时光。可是,不管他们多么亲近和甜蜜,两人似乎都有点小心翼翼,不去过多问及对方的过往,有时不经意提到,也会马上刻意避开。他们心里都很清楚,如果这个时候想要什么世俗的结果,可能会失去目前这种幸福的状态。

看到李光定大刀阔斧富有成效的工作,林默然为他高兴,也为贾有成高兴。但她更多的时候是担心,李光定做起事来,从来不会顾忌太多,这样下去,得罪的人会越来越多。当然,还有一些难以形容的感受,李光定在保协集团这半年多的时间,犹如一颗闪耀的新星,光芒万丈。有人说他做了别人三年都没有做到的事情。对林默然而言,除了情感以外,李光定也带给了她很大的振奋和促进,一种被湮没了许久的激情似乎又被点燃。

李光定还亲自策划了一次相当有吸引力的让利活动,除了各商户提供的优惠、折扣、买一送一等活动外,家具大市场还提供消费者凭收银小票的票根号码抽取彩电、冰箱、家具等大奖的机会,活动开始后前一百名进场的消费者还有100元全场通用的购物券。这在当时的珠海,无论是什么类型的商场,都绝对算是大姑娘上轿——第一次。

同时,为使消费者购物方便,

家具大市场还特地向汽车公司租

赁了7台大巴车,车身全部上了保

协家具市场的广告,供珠海及周边

各个方向的消费者免费乘坐。

本来保协家具大市场在珠海就

很有名气,这样一个精心策划的活

动,更是吸引了不少消费者来。

活动第一天整个大市场的营业额就超过了三百万,第二天更是突破了五百万。活动持续到第二周的周末,保协家具大市场不到十天的时间,突破了两千万的营业额。

市场推广策划部将这一惊人的销售数据及时通报给了珠海各媒体,

那几天有关保协家具大市场的报道和新闻成为了珠海各大媒体争先报道的热点。活动结束后,保

协家具大市场在整个珠三角声名鹊起,人气暴增,人流量比之前多了两三成,大多数商户的营业额都增长了10%到15%,甚至有个别商户增长了20%以上。

不仅如此,李光定的改革之风还给兄弟单位注入了活力。保协房地产、保协大酒店等的负责人见家具大市场的改革效果好,先后跟风,一时间整个保协集团的效益都获得了很大提高。

有一次,市里的领导竟然十分感慨地拉着贾有成的手说:“作为珠海企业的排头兵,你们保协带了个好头啊!”

不仅是珠海,连广州和深圳的大小报纸都刊登了保协的革新风。市里相关部门承诺将制定许多对保协有利的扶持政策。贾有成成为了珠三角成功企业家的代表人物,各种社会荣誉纷至沓来,不但当选了区人大代表,还成为市政协委员,经常受邀到机关、学校、企业作报告,一时风头甚劲。

而且,纳税大户、行业排头兵、行业协会模范单位等诸多名号,也纷纷落在了保协集团的头上。

保协和贾有成,因为李光定,开始了真正意义上的辉煌。